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調査課題
美容専門学校生の美容業界を選択した理由や就職への意識、現状課題に感じられて
いる点があればそれがなにかを把握したい

調査手法 各美容専門学校の授業の中で調査票を配布、その場で回答

調査エリア 全国

回収数
美容専門学校生（北海道・宮城・栃木・東京・新潟・大阪・京都・福岡）から
合計：1,250人

対象者条件 美容専門学校に通っている専門学校生

実査期間 2016年12月5日（月）〜2016年12月22日（木）

調査実施機関 株式会社インテージ
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TOTAL 1,250 61.0 8.0 5.8 4.7 4.7 3.1 3.0 1.8 1.4 0.5 0.2 0.2 0.2 0.1 2.5 0.6 1.8 0.4

美容師 788 96.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.8 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ヘアメイクアーティスト 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

エステティシャン 23 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ネイリスト 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

アイリスト／アイスタイリスト 39 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ビューティアドバイザー 73 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

メイクアップアーティスト 59 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ブライダル関連 59 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 67 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 3.0 1.5 46.3 11.9 32.8 0.0
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報告書の集計軸について

Q22【最も志望している／志望していた職業】

本報告書、チャート集では、「最も志望する美容関連職業」を集計軸の一つとしています。
※「Q22・最も志望している／志望していた職業」の回答結果より、
以下のようにカテゴリーを編集し、利用しています。

集計軸
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チャート集
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Ⅰ：美容専門学校への進学に
対する意識
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Q8 美容専門学校を進路として選択したきっかけ

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

将来は美容関連の職業に就きたいと思っていたため

周囲に勧められたため

他の進路を志望していたが、その進路に進めなかったため

その他

不明
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業
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身近な人の影響

あこがれの人の存在

・両親の働いてる姿を見て憧れて美容に興味を
持ったきっかけです

・母が叶えられなかった美容師に私がなろうと
思って

・中学校の頃から行っていた美容室の方にあこが
れたため。

・キッズモデルをしていて、その時担当してくれ
ていた人がすごくかっこよく見えたから。

・ＡＫＲＯＳの成田さんにあこがれて入った。

・ＯＣＥＡＮＴＯＫＹＯに憧がれたから

オシャレ・メイク・ヘアアレンジ
が好き

・友達の髪をアレンジするのが好きで、高２のと
き進路選択をするにあたって自分が好きなこと、
やりたいことを考えていたら髪をさわる仕事だと
思った。
・小さい時から髪の毛は自分で結んだりしてて、
ヘアアレンジが好きだったので、専門学校に入る
前もう１つの進路と迷ったけど、美容の方に進も
うと決めました。

Q9 美容関連に興味をもったきっかけ(FA)

※自由回答は、記載された内容をそのまま掲載
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Q10 専門学校選定時の重視点

n=

将来就きたい美容職業専科があるか否か 1,250

学校の知名度・人気度 1,250

専門学校の立地・交通のアクセス 1,250

美容・理容国家試験の合格実績 1,250

卒業生の、美容関連職業就職先 1,250

就職率・内定率など、就職に有利かどうか 1,250

学費・設備費など、在学中にかかるお金 1,250

校風 1,250

通っている学生の雰囲気 1,250

学校の評判 1,250
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※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示
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Q10 専門学校選定時の重視点

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【将来就きたい美容職業専科があるか否か】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914
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Q10 専門学校選定時の重視点

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【学校の知名度・人気度】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

18.4 

19.5 

20.0 

30.4 

13.5 

2.6 

21.9 

18.6 

10.2 

11.9 

19.2 

18.2 

26.2 

25.6 

19.0 

21.7 

24.3 

15.4 

45.2 

25.4 

27.1 

32.8 

23.7 

27.0 

21.7 

20.1 

20.0 

21.7 

18.9 

41.0 

17.8 

25.4 

32.2 

25.4 

15.9 

23.9 

21.9 

22.7 

28.0 

17.4 

29.7 

15.4 

13.7 

22.0 

23.7 

13.4 

23.7 

21.3 

4.3 

4.3 

2.0 

2.7 

12.8 

1.4 

5.1 

5.1 

7.5 

5.4 

3.9 

7.0 

7.4 

11.0 

4.3 

10.8 

12.8 

3.4 

1.7 

9.0 

11.4 

5.5 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に重視した 重視した やや重視した
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Q10 専門学校選定時の重視点

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【専門学校の立地・交通のアクセス】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914
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Q10 専門学校選定時の重視点

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【美容・理容国家試験の合格実績】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914
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25.0 

21.7 

37.8 

30.8 

27.4 

25.4 

27.1 

28.4 

28.4 

31.3 

17.6 

16.1 

19.0 
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Q10 専門学校選定時の重視点

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【卒業生の、美容関連職業就職先】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

26.8 

28.7 

23.0 

17.4 

16.2 

10.3 

39.7 

27.1 

25.4 

14.9 

24.6 

27.5 

23.3 

22.5 

20.0 

26.1 

29.7 

17.9 

30.1 

27.1 

23.7 

25.4 

16.2 

25.9 

20.6 

20.4 

18.0 

34.8 

21.6 

25.6 

21.9 

22.0 

22.0 

16.4 

21.6 

20.4 

19.8 

20.2 

29.0 

13.0 

16.2 

20.5 

5.5 

15.3 

22.0 

22.4 

23.7 

18.4 

4.1 

2.9 

4.0 

4.3 

5.4 

17.9 

1.4 

6.8 

1.7 

11.9 

3.9 

4.2 

5.0 

4.8 

5.0 

4.3 

10.8 

7.7 

1.4 

1.7 

5.1 

9.0 

9.0 

3.5 

1.0 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q10 専門学校選定時の重視点

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【就職率・内定率など、就職に有利かどうか】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

35.8 

38.6 

31.0 

39.1 

24.3 

12.8 

49.3 

35.6 

32.2 

19.4 

36.8 

35.4 

27.9 

28.6 

22.0 

21.7 

32.4 

23.1 

27.4 

25.4 

35.6 

28.4 

22.8 

29.9 

18.3 

16.2 

22.0 

26.1 

24.3 

28.2 

19.2 

18.6 

18.6 

23.9 

15.9 

19.3 

11.9 

11.2 

20.0 

4.3 

10.8 

25.6 

2.7 

13.6 

11.9 

13.4 

15.0 

10.8 

1.5 

1.0 

7.7 

1.4 

3.4 

7.5 

1.2 

1.6 

3.8 

3.8 

4.0 

8.7 

8.1 

2.6 

1.7 

1.7 

7.5 

7.5 

2.5 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

35.8 

38.6 

31.0 

39.1 

24.3 

12.8 

49.3 

35.6 

32.2 

19.4 

36.8 

35.4 

27.9 

28.6 

22.0 

21.7 

32.4 

23.1 

27.4 

25.4 

35.6 

28.4 

22.8 

29.9 

18.3 

16.2 

22.0 

26.1 

24.3 

28.2 

19.2 

18.6 

18.6 

23.9 

15.9 

19.3 

11.9 

11.2 

20.0 

4.3 

10.8 

25.6 

2.7 

13.6 

11.9 

13.4 

15.0 

10.8 

1.5 

1.0 

7.7 

1.4 

3.4 

7.5 

1.2 

1.6 

3.8 

3.8 

4.0 

8.7 

8.1 

2.6 

1.7 

1.7 

7.5 

7.5 

2.5 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q10 専門学校選定時の重視点

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【学費・設備費など、在学中にかかるお金】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

25.7 

27.4 

27.0 

26.1 

24.3 

15.4 

26.0 

20.3 

23.7 

17.9 

23.4 

26.4 

24.5 

24.5 

20.0 

17.4 

27.0 

38.5 

24.7 

27.1 

22.0 

22.4 

22.2 

25.4 

25.5 

25.4 

21.0 

30.4 

32.4 

28.2 

28.8 

27.1 

20.3 

26.9 

25.7 

25.5 

16.1 

15.2 

22.0 

8.7 

13.5 

7.7 

15.1 

16.9 

30.5 

14.9 

15.6 

16.3 

3.6 

2.8 

6.0 

8.7 

2.6 

5.5 

3.4 

3.4 

9.0 

4.5 

3.3 

4.2 

4.3 

4.0 

8.7 

2.7 

5.1 

5.1 

9.0 

7.8 

3.0 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q10 専門学校選定時の重視点

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【校風 】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

22.4 

23.5 

21.0 

8.7 

27.0 

5.1 

27.4 

22.0 

28.8 

14.9 

20.7 

23.0 

28.6 

29.8 

25.0 

8.7 

27.0 

30.8 

26.0 

25.4 

23.7 

35.8 

22.5 

30.9 

21.4 

20.6 

19.0 

47.8 

29.7 

28.2 

26.0 

20.3 

15.3 

19.4 

20.7 

21.8 

17.4 

16.8 

21.0 

21.7 

8.1 

15.4 

13.7 

23.7 

27.1 

16.4 

21.0 

16.2 

4.0 

3.2 

6.0 

2.7 

15.4 

4.1 

3.4 

3.4 

6.0 

5.4 

3.5 

5.4 

5.3 

8.0 

13.0 

5.4 

5.1 

2.7 

5.1 

1.7 

6.0 

8.7 

4.2 

1.5 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q10 専門学校選定時の重視点

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【通っている学生の雰囲気】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

30.9 

34.0 

29.0 

8.7 

29.7 

10.3 

23.3 

25.4 

37.3 

23.9 

27.8 

31.8 

29.4 

29.9 

27.0 

17.4 

27.0 

30.8 

32.9 

23.7 

25.4 

38.8 

26.3 

30.6 

18.1 

16.6 

17.0 

39.1 

24.3 

20.5 

20.5 

28.8 

13.6 

14.9 

15.9 

18.9 

12.7 

11.0 

14.0 

21.7 

8.1 

15.4 

17.8 

15.3 

22.0 

13.4 

15.6 

11.7 

3.0 

2.9 

2.0 

5.4 

12.8 

2.7 

1.7 

1.7 

3.0 

4.5 

2.5 

5.0 

4.7 

10.0 

13.0 

5.4 

10.3 

1.4 

5.1 

4.5 

8.7 

3.7 

1.0 

1.4 

1.5 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q10 専門学校選定時の重視点

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【学校の評判 】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

22.6 

25.1 

20.0 

30.4 

18.9 

10.3 

23.3 

20.3 

15.3 

10.4 

23.7 

22.1 

29.6 

28.8 

28.0 

17.4 

32.4 

23.1 

43.8 

30.5 

30.5 

29.9 

20.4 

33.0 

20.5 

19.8 

15.0 

26.1 

24.3 

25.6 

15.1 

32.2 

20.3 

25.4 

16.8 

21.8 

17.6 

15.9 

23.0 

21.7 

18.9 

25.6 

12.3 

13.6 

30.5 

22.4 

22.2 

16.0 

3.4 

3.4 

3.0 

7.7 

4.1 

1.7 

7.5 

3.9 

3.2 

5.9 

6.5 

10.0 

4.3 

5.4 

7.7 

1.4 

3.4 

1.7 

4.5 

12.3 

3.6 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q11 専門学校選定時の決め手

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

21.8 

15.4 

28.0 

21.7 

35.1 

25.6 

47.9 

30.5 

27.1 

38.8 

13.2 

25.1 

5.5 

6.5 

2.0 

4.3 

2.7 

5.1 

4.1 

8.5 

3.4 

3.0 

7.2 

4.8 

8.6 

10.2 

1.0 

13.0 

10.8 

10.3 

2.7 

6.8 

10.2 

4.5 

12.6 

7.1 

6.8 

7.6 

6.0 

5.4 

10.3 

2.7 

3.4 

11.9 

3.0 

6.6 

6.9 

4.2 

4.7 

5.0 

4.3 

2.7 

2.6 

5.5 

5.1 

3.6 

4.3 

11.9 

11.8 

10.0 

26.1 

2.7 

7.7 

19.2 

13.6 

10.2 

10.4 

12.0 

11.9 

3.8 

4.4 

5.0 

4.3 

2.7 

5.1 

1.7 

3.0 

5.4 

3.3 

8.7 

9.5 

5.0 

4.3 

10.8 

7.7 

4.1 

10.2 

8.5 

10.4 

8.7 

8.8 

13.4 

14.7 

15.0 

8.7 

8.1 

17.9 

8.2 

6.8 

10.2 

13.4 

10.2 

14.7 

1.3 

1.3 

2.0 

4.3 

3.4 

1.5 

1.2 

1.3 

4.7 

4.3 

6.0 

4.3 

13.5 

5.1 

1.4 

1.7 

5.1 

9.0 

8.4 

3.4 

3.8 

4.7 

4.0 

4.3 

2.7 

1.7 

1.5 

5.7 

3.1 

5.4 

4.9 

11.0 

5.4 

7.7 

1.4 

6.8 

8.5 

1.5 

5.4 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

将来就きたい美容職業の専科があった 学校の知名度・人気度が高かった

専門学校の立地・交通のアクセスがよかった 美容・理容国家試験の合格実績があった

卒業生の、美容関連職業就職先がよかった 就職率・内定率など、就職に有利と判断した

学費・設備費など、在学中にかかるお金が予定の範囲内だった 校風が自分に合いそうだった

通っている学生の雰囲気がよかった 学校の評判がよかった

周りに勧められた 友人・知人で通っている人がいた

その他 不明

職
業
別

性
別
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Q15 専門学校進学に対する周りの賛成状況

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

n=

あなたの父親 1250

あなたの母親 1250

あなたの祖父母 1250

あなたの叔父・叔母（伯父・伯母） 1250

あなたの兄弟姉妹 1250

あなたのいとこ 1250

その他親戚 1250

先輩や同級生、友人 1250

恋人、配偶者 1250

24.3 

34.0 

28.2 

25.5 

27.8 

23.0 

22.4 

40.1 

23.8 

34.6 

37.4 

33.4 

30.6 

36.0 

27.8 

26.3 

38.6 

20.5 

13.8 

13.5 

13.4 

12.4 

11.2 

6.8 

7.4 

8.3 

5.8 

9.6 

6.9 

5.1 

3.1 

2.5 

1.1 

2.2 

1.8 

1.7 

3.0 

3.8 

1.7 

1.1 

1.3 

2.6 

2.6 

1.0 

2.4 

11.5 

17.3 

11.8 

30.8 

32.5 

7.3 

9.4 

9.4 

1.3 

5.2 

8.6 

8.7 

8.7 

6.4 

1.4 

36.1 

0.6 

1.0 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても賛成 賛成 やや賛成 やや反対 反対 とても反対 報告していない 該当する人はいない 不明
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Q15 専門学校進学に対する周りの賛成状況

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【あなたの父親】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

24.3 

26.5 

26.0 

13.0 

21.6 

20.5 

24.7 

13.6 

15.3 

17.9 

20.7 

25.6 

34.6 

35.9 

27.0 

34.8 

27.0 

35.6 

35.6 

40.7 

25.4 

32.9 

35.1 

13.8 

12.9 

15.0 

17.4 

13.5 

15.4 

9.6 

16.9 

15.3 

20.9 

16.2 

13.0 

9.6 

7.7 

12.0 

8.7 

18.9 

12.8 

9.6 

11.9 

11.9 

17.9 

8.4 

10.1 

3.0 

3.3 

1.0 

2.7 

6.8 

1.7 

1.7 

1.5 

4.2 

2.5 

2.6 

2.4 

3.0 

13.0 

1.4 

3.4 

1.7 

4.5 

3.9 

2.1 

2.4 

2.5 

4.0 

2.7 

1.7 

3.4 

1.5 

3.0 

2.2 

9.4 

8.4 

11.0 

13.0 

16.2 

10.3 

8.2 

15.3 

10.2 

10.4 

10.2 

9.2 

1.0 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても賛成 賛成 やや賛成 やや反対 反対 とても反対 報告していない 該当する人はいない 不明

職
業
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性
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Q15 専門学校進学に対する周りの賛成状況

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【あなたの母親】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

34.0 

33.9 

36.0 

21.7 

51.4 

43.6 

32.9 

27.1 

28.8 

31.3 

26.3 

36.8 

37.4 

38.5 

38.0 

43.5 

32.4 

32.9 

37.3 

40.7 

29.9 

38.3 

37.0 

13.5 

12.9 

13.0 

17.4 

10.8 

10.3 

15.1 

11.9 

13.6 

22.4 

15.3 

12.9 

6.9 

6.2 

9.0 

8.7 

2.7 

5.1 

9.6 

10.2 

6.8 

9.0 

9.0 

6.1 

3.8 

3.8 

4.0 

2.7 

2.6 

4.1 

6.8 

3.4 

1.5 

5.1 

3.3 

2.6 

3.2 

8.7 

1.4 

1.7 

5.1 

1.5 

4.8 

1.9 

1.4 

1.5 

1.3 

1.0 

2.6 

1.4 

5.1 

1.7 

3.0 

1.5 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても賛成 賛成 やや賛成 やや反対 反対 とても反対 報告していない 該当する人はいない 不明

職
業
別

性
別
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Q15 専門学校進学に対する周りの賛成状況

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【あなたの祖父母】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

28.2 

30.2 

34.0 

13.0 

21.6 

23.1 

21.9 

16.9 

25.4 

25.4 

25.1 

29.3 

33.4 

34.4 

22.0 

43.5 

35.1 

35.6 

40.7 

28.8 

32.8 

36.2 

32.3 

13.4 

13.1 

10.0 

13.0 

8.1 

12.8 

19.2 

10.2 

18.6 

16.4 

13.5 

13.3 

5.1 

5.2 

3.0 

4.3 

5.4 

10.3 

4.1 

10.2 

5.1 

1.5 

5.1 

5.1 

1.7 

1.4 

4.0 

2.7 

2.7 

1.7 

1.7 

2.4 

1.4 

1.0 

1.3 

1.0 

1.7 

2.1 

11.5 

9.5 

20.0 

21.7 

21.6 

15.4 

11.0 

1.7 

15.3 

17.9 

8.7 

12.6 

5.2 

4.3 

5.0 

4.3 

5.4 

7.7 

4.1 

18.6 

3.4 

6.0 

5.4 

5.1 

1.0 

1.4 

1.5 
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とても賛成 賛成 やや賛成 やや反対 反対 とても反対 報告していない 該当する人はいない 不明
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Q15 専門学校進学に対する周りの賛成状況

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【あなたの叔父・叔母（伯父・伯母）】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

25.5 

27.5 

24.0 

13.0 

24.3 

17.9 

23.3 

13.6 

25.4 

23.9 

25.4 

25.5 

30.6 

30.7 

24.0 

43.5 

27.0 

31.5 

42.4 

28.8 

26.9 

30.8 

30.5 

12.4 

11.8 

12.0 

13.0 

13.5 

15.4 

13.7 

8.5 

16.9 

14.9 

12.9 

12.3 

3.1 

3.7 

2.0 

2.6 

3.4 

6.8 

1.5 

4.2 

2.7 

1.1 

2.7 

2.7 

3.4 

1.7 

1.8 

2.0 

17.3 

15.9 

23.0 

21.7 

16.2 

17.9 

20.5 

13.6 

16.9 

25.4 

14.1 

18.5 

8.6 

8.2 

11.0 

8.7 

16.2 

7.7 

5.5 

15.3 

3.4 

7.5 

9.0 

8.4 

2.0 

2.6 

2.7 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても賛成 賛成 やや賛成 やや反対 反対 とても反対 報告していない 該当する人はいない 不明
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Q15 専門学校進学に対する周りの賛成状況

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【あなたの兄弟姉妹】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

27.8 

28.9 

28.0 

13.0 

27.0 

20.5 

30.1 

18.6 

32.2 

22.4 

25.1 

28.7 

36.0 

34.6 

28.0 

60.9 

37.8 

42.5 

49.2 

40.7 

31.3 

32.3 

37.3 

11.2 

11.5 

9.0 

8.7 

10.8 

12.8 

12.3 

6.8 

11.9 

11.9 

12.0 

10.9 

2.5 

2.4 

5.0 

2.6 

1.4 

3.4 

1.7 

3.0 

3.3 

2.2 

1.0 

2.7 

1.7 

2.1 

11.8 

10.7 

20.0 

17.4 

13.5 

10.3 

8.2 

11.9 

8.5 

19.4 

13.2 

11.4 

8.7 

9.3 

9.0 

8.1 

12.8 

4.1 

8.5 

5.1 

11.9 

10.2 

8.2 

1.0 

1.4 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても賛成 賛成 やや賛成 やや反対 反対 とても反対 報告していない 該当する人はいない 不明
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Q15 専門学校進学に対する周りの賛成状況

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【あなたのいとこ】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

23.0 

26.0 

17.0 

13.0 

18.9 

10.3 

19.2 

10.2 

23.7 

20.9 

25.7 

21.9 

27.8 

27.7 

24.0 

56.5 

24.3 

27.4 

37.3 

28.8 

17.9 

26.6 

28.2 

6.8 

7.6 

6.0 

13.0 

2.6 

6.8 

5.1 

5.1 

4.5 

9.6 

5.8 

1.1 

1.3 

1.0 

1.4 

1.7 

1.5 

1.5 

1.0 

2.7 

1.5 

30.8 

26.8 

41.0 

17.4 

37.8 

41.0 

41.1 

32.2 

33.9 

44.8 

25.4 

32.8 

8.7 

8.6 

10.0 

16.2 

10.3 

2.7 

15.3 

6.8 

9.0 

7.8 

9.1 

1.0 

1.1 

1.0 

2.6 

1.4 

1.5 

1.2 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても賛成 賛成 やや賛成 やや反対 反対 とても反対 報告していない 該当する人はいない 不明
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Q15 専門学校進学に対する周りの賛成状況

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【その他親戚】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

22.4 

25.5 

18.0 

13.0 

18.9 

12.8 

19.2 

10.2 

18.6 

17.9 

24.0 

21.8 

26.3 

26.8 

19.0 

43.5 

21.6 

27.4 

30.5 

28.8 

17.9 

26.3 

26.4 

7.4 

7.7 

7.0 

13.0 

2.7 

5.1 

4.1 

6.8 

5.1 

10.4 

9.0 

6.8 

2.2 

2.2 

4.0 

2.6 

1.4 

5.1 

1.5 

3.3 

1.8 

2.7 

3.4 

1.2 

32.5 

29.2 

43.0 

21.7 

43.2 

33.3 

39.7 

33.9 

37.3 

41.8 

28.1 

34.0 

6.4 

5.7 

6.0 

8.7 

10.8 

7.7 

4.1 

13.6 

5.1 

9.0 

5.7 

6.7 

1.8 

1.6 

3.0 

2.6 

4.1 

1.7 

1.5 

1.8 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても賛成 賛成 やや賛成 やや反対 反対 とても反対 報告していない 該当する人はいない 不明
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Q15 専門学校進学に対する周りの賛成状況

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【先輩や同級生、友人】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

40.1 

42.9 

44.0 

26.1 

37.8 

25.6 

31.5 

28.8 

40.7 

32.8 

39.2 

40.4 

38.6 

37.8 

38.0 

56.5 

27.0 

45.2 

49.2 

44.1 

28.4 

35.9 

39.6 

8.3 

8.2 

4.0 

4.3 

18.9 

10.3 

9.6 

3.4 

3.4 

16.4 

12.6 

6.8 

1.8 

1.3 

1.0 

8.7 

2.6 

1.4 

6.8 

3.4 

1.5 

2.1 

1.6 

2.7 

3.4 

1.5 

1.5 

7.3 

6.0 

10.0 

4.3 

8.1 

10.3 

11.0 

5.1 

8.5 

14.9 

5.4 

8.0 

1.4 

1.3 

1.0 

2.7 

5.1 

3.4 

3.0 

1.2 

1.5 

1.4 

1.4 

2.0 

2.7 

2.6 

1.4 

1.5 

1.5 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても賛成 賛成 やや賛成 やや反対 反対 とても反対 報告していない 該当する人はいない 不明
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Q15 専門学校進学に対する周りの賛成状況

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値【恋人、配偶者】

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

23.8 

25.6 

26.0 

21.7 

32.4 

10.3 

19.2 

5.1 

22.0 

23.9 

28.4 

22.1 

20.5 

21.8 

12.0 

34.8 

10.8 

27.4 

22.0 

16.9 

10.4 

20.7 

20.4 

5.8 

6.0 

4.0 

8.7 

5.4 

5.1 

4.1 

1.7 

8.5 

9.0 

7.8 

5.1 

1.7 

1.6 

2.0 

1.4 

3.4 

1.7 

3.0 

2.1 

1.5 

1.3 

1.0 

2.7 

2.6 

1.4 

3.4 

1.7 

1.5 

2.7 

1.7 

9.4 

9.0 

10.0 

13.0 

13.5 

7.7 

9.6 

8.5 

8.5 

13.4 

8.4 

9.8 

36.1 

33.4 

44.0 

21.7 

35.1 

46.2 

35.6 

55.9 

39.0 

38.8 

28.1 

39.1 

2.0 

2.6 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても賛成 賛成 やや賛成 やや反対 反対 とても反対 報告していない 該当する人はいない 不明
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Q12 通っている専門学校地域

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

56.9 

56.2 

55.0 

39.1 

78.4 

66.7 

53.4 

62.7 

55.9 

56.7 

59.6 

55.9 

3.4 

3.4 

3.0 

13.0 

2.6 

2.7 

3.4 

1.7 

4.5 

2.7 

3.7 

38.1 

38.3 

41.0 

43.5 

21.6 

28.2 

43.8 

32.2 

42.4 

38.8 

35.6 

38.9 

1.6 

2.0 

1.0 

4.3 

2.6 

1.7 

2.1 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在も地元に住んでおり、片道2時間以内で専門学校に通っている

現在も地元に住んでおり、片道2時間以上で専門学校に通っている

現在は地元以外に住んでおり、そこから専門学校に通っている

不明
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Q13 地元の専門学校に通っている理由(MA)

ベース：地元から片道2時間以内での通学者

※今回(2016年12月)
※TOTAL値で降順ソート

※n=30未満は参考値
※TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※TOTAL値と比べて5pt以上■高い／■低い
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TOTAL 711 48.4 24.1 13.1 10.8 7.7 7.3 4.8 3.0 1.5 3.4 2.4

美容師 443 46.7 24.6 14.2 8.6 7.9 8.4 5.4 3.4 2.3 3.4 2.5

ヘアメイクアーティスト 55 54.5 23.6 3.6 5.5 0.0 5.5 5.5 3.6 1.8 3.6 1.8

エステティシャン 9 33.3 55.6 33.3 44.4 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0

ネイリスト 29 55.2 13.8 20.7 17.2 6.9 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4

アイリスト／アイスタイリスト 26 46.2 15.4 0.0 15.4 7.7 3.8 7.7 3.8 0.0 3.8 3.8

ビューティアドバイザー 39 61.5 23.1 7.7 23.1 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0

メイクアップアーティスト 37 51.4 32.4 5.4 13.5 5.4 8.1 5.4 2.7 0.0 0.0 2.7

ブライダル関連 33 39.4 15.2 33.3 12.1 15.2 3.0 3.0 3.0 0.0 9.1 3.0

その他 38 52.6 26.3 7.9 13.2 7.9 13.2 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0

男性 199 43.7 23.6 14.6 6.0 7.5 8.0 5.5 4.5 4.0 3.0 1.0

女性 511 50.3 24.3 12.5 12.7 7.8 6.8 4.5 2.3 0.6 3.5 2.9
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ベース：地元から片道2時間以上での通学者／地元以外からの通学者

※今回(2016年12月)
※TOTAL値で降順ソート

※n=30未満は参考値
※TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※TOTAL値と比べて5pt以上■高い／■低い
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Q14 地元の専門学校には通っていない理由(MA)
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TOTAL 519 49.3 31.6 23.9 11.0 8.1 3.1 1.7 2.9 6.7

美容師 329 49.5 27.7 24.9 11.9 7.9 4.0 1.8 1.8 6.7

ヘアメイクアーティスト 44 50.0 45.5 25.0 4.5 11.4 2.3 0.0 4.5 2.3

エステティシャン 13 61.5 15.4 30.8 7.7 23.1 0.0 0.0 0.0 7.7

ネイリスト 8 25.0 25.0 12.5 12.5 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0

アイリスト／アイスタイリスト 12 50.0 33.3 41.7 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0

ビューティアドバイザー 34 58.8 35.3 11.8 11.8 2.9 2.9 0.0 2.9 8.8

メイクアップアーティスト 21 38.1 38.1 9.5 14.3 0.0 0.0 4.8 9.5 19.0

ブライダル関連 26 57.7 42.3 46.2 11.5 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0

その他 29 37.9 44.8 10.3 13.8 10.3 3.4 3.4 3.4 10.3

男性 128 45.3 25.8 28.9 10.2 4.7 4.7 0.8 0.8 10.2

女性 390 50.8 33.6 22.3 11.3 9.2 2.6 2.1 3.6 5.4
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Q32 専門学校進学に対する満足度

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914
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Q37 美容業界イメージ（現在）(MA)

※今回(2016年12月)
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美容師 1,250 66.8 4.2 57.9 5.3 78.7 1.8 6.6 64.4 70.9 3.3 47.0 15.8 56.3 5.6 57.5 22.2 66.2 3.2 3.2 68.2 6.8 53.4 28.6 22.0 2.3 3.5

理容師 1,250 11.4 38.5 34.2 5.8 18.6 13.4 4.0 31.8 37.6 5.3 41.4 3.0 36.5 6.1 33.9 11.0 30.8 3.4 5.0 29.4 6.9 24.1 15.3 8.7 1.0 17.0

エステティシャン 1,250 31.5 8.8 40.3 4.2 20.6 2.4 33.0 9.3 38.6 3.9 21.1 15.0 35.6 4.6 39.4 8.3 19.1 6.4 10.2 15.7 6.2 25.8 11.0 11.6 1.0 17.9

ネイリスト 1,250 43.9 7.5 32.2 4.4 34.7 1.1 11.0 20.9 40.7 2.3 20.1 17.7 37.1 4.2 13.9 21.1 15.4 12.6 13.3 13.2 11.0 15.4 12.3 8.8 0.9 18.4

リラクゼーション施術師 1,250 11.0 32.6 35.8 7.0 9.8 10.3 13.6 10.2 32.6 5.3 23.2 5.4 32.6 5.5 37.8 8.9 13.7 6.2 8.0 12.7 8.5 13.4 12.3 4.6 1.0 19.8

アイリスト／アイスタイリスト 1,250 29.9 15.6 30.9 6.4 22.8 1.9 22.9 13.6 32.8 4.1 15.5 16.7 36.6 2.9 14.3 17.2 14.1 11.3 13.4 13.4 8.2 15.7 11.0 7.4 0.6 19.6

メイクアップアーティスト 1,250 61.6 2.3 34.2 5.2 47.3 0.7 13.4 19.7 44.4 1.2 26.1 8.7 35.8 4.4 22.7 16.9 22.2 5.8 5.7 24.9 3.7 29.1 11.3 10.2 0.9 18.7

0%

20%

40%

60%

80%

美容師 理容師 エステティシャン

ネイリスト リラクゼーション施術師 アイリスト／アイスタイリスト

メイクアップアーティスト



n=

学

費

が

安

い

か

ら

美

容

室

で

働

き

な

が

ら

学

ぶ

こ

と

で

、

よ

り

高

い

技

術

を

手

に

入

れ

ら

れ

そ

う

だ

か

ら

美

容

室

で

働

き

な

が

ら

学

ぶ

こ

と

で

、

よ

り

美

容

師

へ

の

理

解

が

深

ま

り

そ

う

だ

か

ら

美

容

室

で

働

き

な

が

ら

学

ぶ

こ

と

で

、

美

容

師

デ

ビ

ュ

ー

ま

で

の

時

間

を

短

縮

で

き

そ

う

だ

か

ら

収

入

を

得

な

が

ら

学

ぶ

こ

と

が

で

き

る

か

ら

美

容

室

で

働

き

な

が

ら

学

ぶ

こ

と

で

、

そ

の

美

容

室

に

優

先

的

に

就

職

で

き

る

よ

う

に

な

り

た

い

か

ら

様

々

な

年

代

・

職

業

の

人

と

一

緒

に

学

べ

る

か

ら

他

の

学

校

に

通

い

な

が

ら

学

べ

る

か

ら 他

の

仕

事

と

両

立

で

き

る

か

ら

夜

間

課

程

し

か

な

か

っ

た

か

ら

そ

の

他

不

明

TOTAL 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

美容師 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ヘアメイクアーティスト 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

エステティシャン 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ネイリスト 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

アイリスト／アイスタイリスト 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ビューティアドバイザー 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

メイクアップアーティスト 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ブライダル関連 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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Q16 夜間課程利用理由(MA)

ベース：夜間課程利用者

※今回(2016年11～12月)
※TOTAL値で降順ソート

※n=30未満は参考値
※TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※TOTAL値と比べて5pt以上■高い／■低い
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Q19_1 奨学金制度認知有無

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914
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知らない

不明
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Q19_2 利用している奨学金制度種類

ベース：現在奨学金制度を利用している

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 631

美容師 391

ヘアメイクアーティスト 53

エステティシャン 14

ネイリスト 22

アイリスト／アイスタイリスト 15

ビューティアドバイザー 39

メイクアップアーティスト 28

ブライダル関連 29

その他 39

男性 160

女性 470
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返済する必要はないが、指定の就職先に就職することが条件となっている

返済の必要があり、指定の就職先に就職することも条件になっている

返済の必要があるが、指定の就職先などはない

わからない

不明
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Ⅱ：美容専門学校生の
就職活動状況
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Q22 志望している美容関連職業／最も志望している美容関連職業

※今回(2016年12月)
※志望している／志望していた職業(MA)で降順ソート
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志望している／志望していた職業(MA) 1250 76.4 35.0 22.6 20.2 17.2 15.8 13.3 10.9 10.8 6.1 3.8 2.4 1.8 1.5 3.4 0.6 1.8 0.2

最も志望している／志望していた職業(SA) 1250 61.0 8.0 4.7 4.7 3.1 1.4 3.0 0.5 5.8 1.8 0.2 0.2 0.1 0.2 2.5 0.6 1.8 0.4
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志望している／志望していた職業(MA)
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Q22 志望している美容関連職業／最も志望している美容関連職業

※今回(2016年12月)
※TOTAL値で降順ソート

※n=30未満は参考値
※TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※TOTAL値と比べて5pt以上■高い／■低い

【志望している／志望していた職業(MA)】
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TOTAL 1,250 76.4 35.0 22.6 20.2 17.2 15.8 13.3 10.9 10.8 6.1 3.8 2.4 1.8 1.5 3.4 0.6 1.8 0.2

美容師 788 99.4 29.2 13.1 14.6 14.8 21.4 10.0 13.8 3.0 3.3 3.3 1.9 2.3 1.1 0.9 0.0 0.0 0.0

ヘアメイクアーティスト 100 77.0 100.0 53.0 27.0 13.0 12.0 9.0 15.0 4.0 2.0 4.0 2.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

エステティシャン 23 21.7 17.4 26.1 17.4 21.7 0.0 4.3 4.3 17.4 100.0 8.7 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0

ネイリスト 37 18.9 18.9 16.2 21.6 35.1 8.1 100.0 2.7 2.7 8.1 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

アイリスト／アイスタイリスト 39 38.5 33.3 30.8 23.1 100.0 12.8 38.5 10.3 10.3 20.5 2.6 2.6 0.0 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0

ビューティアドバイザー 73 4.1 13.7 26.0 13.7 2.7 1.4 8.2 0.0 100.0 1.4 2.7 2.7 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0

メイクアップアーティスト 59 39.0 69.5 100.0 28.8 16.9 5.1 11.9 3.4 23.7 6.8 10.2 8.5 0.0 1.7 3.4 0.0 0.0 0.0

ブライダル関連 59 59.3 47.5 27.1 100.0 18.6 6.8 15.3 5.1 8.5 10.2 3.4 1.7 1.7 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 67 7.5 7.5 13.4 6.0 4.5 1.5 4.5 1.5 9.0 4.5 6.0 4.5 3.0 3.0 46.3 11.9 32.8 0.0

男性 334 97.3 15.6 5.7 2.1 0.6 18.6 1.8 14.4 1.5 0.3 1.2 1.2 3.3 0.3 0.3 0.9 0.9 0.3

女性 914 68.8 42.2 28.8 26.9 23.3 14.9 17.5 9.6 14.1 8.1 4.8 2.8 1.3 2.0 4.6 0.5 2.1 0.2
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Q22 志望している美容関連職業／最も志望している美容関連職業

※今回(2016年12月)
※TOTAL値で降順ソート

※n=30未満は参考値
※TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※TOTAL値と比べて5pt以上■高い／■低い

【最も志望している／志望していた職業】
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マ

な
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）

ネ

イ

リ

ス

ト

エ

ス

テ

テ

ィ

シ

ャ

ン

（

脱

毛

・

フ

ェ

イ

シ

ャ

ル

・

痩

身

）

ヘ

ア

カ

ラ

ー

リ

ス

ト

ヘ

ア

デ

ザ

イ

ナ

ー

美

容

室

レ

セ

プ

シ

ョ

ン

ビ

ュ

ー

テ

ィ

ー

・

コ

ー

デ

ィ

ネ

ー

タ

ー

リ

ラ

ク

ゼ

ー

シ

ョ

ン

施

術

師

（

整

体

・

リ

ン

パ

な

ど

）

理

容

師

そ

の

他

の

美

容

関

連

の

職

業

美

容

関

連

の

職

業

に

就

き

た

い

と

思

わ

な

い

決

ま

っ

て

い

な

い

不

明

TOTAL 1,250 61.0 8.0 5.8 4.7 4.7 3.1 3.0 1.8 1.4 0.5 0.2 0.2 0.2 0.1 2.5 0.6 1.8 0.4

美容師 788 96.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.8 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ヘアメイクアーティスト 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

エステティシャン 23 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ネイリスト 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

アイリスト／アイスタイリスト 39 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ビューティアドバイザー 73 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

メイクアップアーティスト 59 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ブライダル関連 59 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 67 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 3.0 1.5 46.3 11.9 32.8 0.0

男性 334 91.6 2.4 0.0 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 1.5 1.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.9 0.9 0.3

女性 914 49.9 10.1 8.0 6.1 6.3 4.3 4.0 2.5 1.3 0.2 0.2 0.3 0.2 0.0 3.4 0.5 2.1 0.4

職

業

別

性

別
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30%

40%
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70%
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Q20 インターン／インターンシップ参加経験有無

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

36.6 

42.0 

37.0 

21.7 

21.6 

48.7 

6.8 

35.6 

23.7 

23.9 

40.1 

35.2 

6.1 

5.6 

8.0 

4.3 

8.1 

1.4 

10.2 

8.5 

11.9 

5.1 

6.5 

56.2 

51.4 

55.0 

69.6 

67.6 

48.7 

90.4 

54.2 

66.1 

62.7 

53.9 

57.0 

1.2 

1.0 

4.3 

2.7 

2.6 

1.4 

1.7 

1.5 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美容関連企業・店舗のインターン／インターンシップに参加したことがある

美容関連企業・店舗以外のインターン／インターンシップに参加したことがある

インターン／インターンシップに参加したことはない

不明

職
業
別

性
別



n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914

35.4 

38.7 

28.0 

17.4 

27.0 

28.2 

41.1 

35.6 

32.2 

20.9 

35.6 

35.2 

2.4 

2.7 

3.0 

4.3 

4.1 

3.0 

3.6 

2.0 

13.7 

13.1 

11.0 

13.0 

43.2 

20.5 

8.2 

5.1 

6.8 

23.9 

18.9 

11.8 

47.1 

44.0 

57.0 

60.9 

24.3 

51.3 

46.6 

59.3 

61.0 

50.7 

40.7 

49.5 

1.2 

1.3 

4.3 

5.4 

1.5 

1.3 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就職先が決まっている 進学することが決まっている

卒業年だが、まだ決まっていない 卒業年ではない（来年度も在学予定）

その他 不明

47 株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

Q21 就職先・進学先確定有無

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

職
業
別

性
別
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Q21 就職先・進学先確定有無 ※卒業予定者ベース

n=

TOTAL 643

美容師 429

ヘアメイクアーティスト 42

エステティシャン 8

ネイリスト 26

アイリスト／アイスタイリスト 19

ビューティアドバイザー 39

メイクアップアーティスト 24

ブライダル関連 23

その他 32

男性 194

女性 448

68.7 

71.1 

66.7 

50.0 

38.5 

57.9 

76.9 

87.5 

82.6 

43.8 

61.3 

71.9 

4.7 

4.9 

7.1 

12.5 

7.7 

6.3 

6.2 

4.0 

26.6 

24.0 

26.2 

37.5 

61.5 

42.1 

15.4 

12.5 

17.4 

50.0 

32.5 

24.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就職先が決まっている 進学することが決まっている 卒業年だが、まだ決まっていない

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

職
業
別

性
別
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Q25 確定している就職予定先

ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

78.3

96.1

78.6

50.0

9.1

3.3

57.1

63.2

21.4

96.6

71.7

14.3 

1.2 

1.0 

3.3 

4.8 

7.1 

7.2 

3.6 

25.0 

90.0 

9.5 

5.3 

9.6 

3.3 

4.8 

5.3 

1.8

70.0

7.1

2.5

3.6 

3.6 

20.0 

90.9 

4.8 

5.3 

7.1 

5.0 

9.5 

1.1 

4.8 

21.1 

1.6 

1.8 

4.8 

50.0 

2.5 

7.1 

2.5 

3.0 

25.0 

10.0 

3.4 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美容師 理容師

ヘアメイクアーティスト ヘアデザイナー

ヘアカラーリスト 美容室レセプション

ビューティアドバイザー ビューティー・コーディネーター

エステティシャン（脱毛・フェイシャル・痩身） ネイリスト

リラクゼーション施術師（整体・リンパなど） アイリスト／アイスタイリスト（まつ毛エクステ・まつ毛パーマなど）

メイクアップアーティスト ブライダル関連（ブライダルヘアメイク、ドレスショップ、結婚式場・写真館など）

その他の美容関連の職業 美容関連以外の職業

不明

職
業
別

性
別



n=

経営が安定していること 442

会社のビジョンやミッションに共感できること 442

有名な（知名度の高い）会社であること 442

トータルビューティーサロン（複数のジャンルをもつ

サロン）で、働き方の幅があること
442

歴史のある会社であること 442

業界をリードする会社であること 442

評判のいい会社であること 442

給与・賞与が少しでも高いこと 442

福利厚生が充実していること 442

正社員比率が高いこと 442

正社員の勤続年数が長いこと 442

結婚・出産しても続けられる条件であること 442

有給休暇の取得率が高いこと 442

人間関係が良好そうであること 442

転勤がない／少ないこと 442

社内の研修制度が整っていること 442

35.7 

33.7 

19.2 

18.8 

13.6 

16.7 

27.8 

26.7 

46.4 

18.8 

18.6 

27.1 

20.6 

49.1 

17.0 

31.0 

33.7 

30.5 

18.6 

17.2 

12.9 

16.3 

28.7 

24.2 

24.9 

20.1 

24.9 

22.4 

21.9 

24.7 

19.2 

24.0 

19.9 

21.9 

24.0 

18.6 

14.3 

24.0 

23.5 

25.6 

15.6 

19.0 

20.4 

21.5 

22.9 

14.5 

15.6 

20.4 

5.4 

8.6 

25.1 

28.3 

37.1 

28.3 

12.2 

13.3 

4.8 

27.8 

23.5 

16.3 

22.9 

5.9 

31.2 

14.9 

4.3 

6.1 

9.3 

5.4 

2.3 

3.6 

2.5 

5.4 

5.0 

3.8 

2.9 

6.1 

2.9 

2.0 

1.6 

4.8 

7.9 

9.0 

5.9 

2.3 

2.9 

2.3 

5.2 

4.3 

5.4 

5.2 

1.8 

7.2 

3.4 

2.9 

3.4 

4.1 

3.2 

3.8 

3.4 

3.2 

3.6 

3.6 

3.6 

3.4 

3.4 

3.6 

3.2 

3.6 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

50 株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

Q30 就職決定時の重視点

ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示
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Q30 就職決定時の重視点

【経営が安定していること】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

35.7 

38.0 

35.7 

50.0 

30.0 

18.2 

40.0 

19.0 

31.6 

21.4 

37.0 

35.1 

33.7 

31.8 

25.0 

10.0 

54.5 

53.3 

33.3 

52.6 

35.7 

31.1 

34.8 

19.9 

19.7 

21.4 

30.0 

18.2 

3.3 

42.9 

10.5 

35.7 

19.3 

20.2 

5.4 

5.9 

3.6 

10.0 

3.3 

4.8 

5.3 

7.1 

5.9 

5.3 

2.0 

1.6 

3.6 

20.0 

9.1 

2.5 

1.9 

2.9 

2.6 

10.7 

50.0 

3.4 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【会社のビジョンやミッションに共感できること】 ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

33.7 

36.1 

17.9 

25.0 

30.0 

27.3 

33.3 

19.0 

36.8 

42.9 

34.5 

33.2 

30.5 

31.1 

35.7 

10.0 

18.2 

30.0 

33.3 

42.1 

21.4 

32.8 

29.8 

21.9 

21.0 

25.0 

20.0 

27.3 

26.7 

28.6 

15.8 

28.6 

19.3 

23.0 

8.6 

7.2 

10.7 

25.0 

20.0 

9.1 

10.0 

19.0 

5.3 

7.1 

5.9 

9.6 

9.1 

1.6 

1.0 

3.6 

20.0 

9.1 

2.5 

1.2 

3.4 

3.6 

7.1 

50.0 

5.0 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【有名な（知名度の高い）会社であること】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

19.2 

21.6 

21.4 

20.0 

9.1 

16.7 

4.8 

10.5 

14.3 

29.4 

15.2 

18.6 

19.3 

7.1 

10.0 

9.1 

30.0 

28.6 

15.8 

7.1 

18.5 

18.6 

24.0 

21.0 

28.6 

25.0 

20.0 

36.4 

33.3 

33.3 

36.8 

21.4 

16.8 

26.7 

25.1 

26.6 

17.9 

25.0 

30.0 

9.1 

16.7 

19.0 

26.3 

42.9 

24.4 

25.5 

4.3 

3.3 

7.1 

27.3 

9.5 

5.3 

7.1 

5.6 

4.8 

4.3 

10.7 

20.0 

9.1 

4.8 

5.3 

5.9 

4.3 

4.1 

3.9 

7.1 

50.0 

3.3 

7.1 

4.2 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【トータルビューティーサロン（複数のジャンルをもつサロン）で、
働き方の幅があること】

ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

18.8 

22.3 

17.9 

20.0 

3.3 

19.0 

5.3 

14.3 

22.7 

17.4 

17.2 

17.7 

10.7 

20.0 

18.2 

13.3 

9.5 

31.6 

21.4 

18.5 

16.8 

18.6 

19.3 

14.3 

10.0 

18.2 

20.0 

19.0 

15.8 

21.4 

14.3 

20.2 

28.3 

27.9 

28.6 

50.0 

10.0 

18.2 

40.0 

33.3 

31.6 

14.3 

28.6 

28.0 

6.1 

5.6 

10.7 

9.1 

6.7 

10.5 

14.3 

5.0 

6.5 

7.9 

4.3 

10.7 

40.0 

36.4 

16.7 

19.0 

14.3 

6.7 

8.4 

3.2 

3.0 

7.1 

50.0 

5.3 

4.2 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【歴史のある会社であること】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

13.6 

17.4 

10.7 

10.0 

3.3 

5.3 

7.1 

23.5 

9.9 

12.9 

12.5 

3.6 

10.0 

9.1 

20.0 

14.3 

21.1 

21.4 

16.0 

11.8 

14.3 

13.8 

7.1 

10.0 

9.1 

26.7 

19.0 

15.8 

14.3 

16.8 

13.4 

37.1 

37.0 

46.4 

25.0 

20.0 

36.4 

43.3 

28.6 

42.1 

28.6 

26.1 

41.0 

9.3 

9.2 

7.1 

25.0 

10.0 

9.1 

14.3 

10.5 

21.4 

5.9 

10.6 

9.0 

6.9 

17.9 

40.0 

36.4 

6.7 

19.0 

7.6 

9.6 

3.8 

3.3 

7.1 

50.0 

4.8 

5.3 

7.1 

4.2 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【業界をリードする会社であること】 ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

16.7 

19.7 

14.3 

30.0 

10.0 

10.5 

14.3 

27.7 

12.7 

16.3 

16.4 

7.1 

10.0 

18.2 

33.3 

19.0 

10.5 

7.1 

14.3 

17.1 

24.0 

22.6 

28.6 

25.0 

10.0 

9.1 

26.7 

28.6 

47.4 

21.4 

25.2 

23.3 

28.3 

28.9 

21.4 

25.0 

20.0 

27.3 

30.0 

33.3 

15.8 

42.9 

19.3 

31.7 

5.4 

4.6 

7.1 

18.2 

9.5 

10.5 

14.3 

5.0 

5.6 

5.9 

4.6 

14.3 

30.0 

27.3 

9.5 

4.2 

6.5 

3.4 

3.3 

7.1 

50.0 

5.3 

4.2 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【評判のいい会社であること】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

27.8 

32.1 

17.9 

30.0 

9.1 

23.3 

14.3 

5.3 

35.7 

30.3 

26.7 

28.7 

27.9 

25.0 

50.0 

45.5 

36.7 

33.3 

36.8 

21.4 

27.7 

29.2 

23.5 

23.6 

21.4 

30.0 

27.3 

16.7 

23.8 

36.8 

21.4 

26.1 

22.7 

12.2 

10.2 

21.4 

20.0 

9.1 

20.0 

19.0 

10.5 

14.3 

8.4 

13.7 

2.3 

2.0 

3.3 

4.8 

5.3 

7.1 

2.5 

2.2 

2.3 

1.3 

7.1 

20.0 

9.1 

4.8 

1.7 

2.5 

3.2 

3.0 

7.1 

50.0 

5.3 

3.4 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【給与・賞与が少しでも高いこと】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

26.7 

25.6 

32.1 

50.0 

30.0 

45.5 

26.7 

19.0 

26.3 

28.6 

27.7 

26.4 

24.2 

25.9 

10.7 

27.3 

23.3 

33.3 

26.3 

21.4 

20.2 

25.5 

25.6 

25.2 

21.4 

30.0 

9.1 

36.7 

23.8 

31.6 

28.6 

26.1 

25.5 

13.3 

14.8 

10.7 

10.0 

6.7 

14.3 

10.5 

21.4 

14.3 

13.0 

3.6 

3.3 

10.7 

9.1 

3.3 

4.8 

4.2 

3.4 

2.9 

2.0 

7.1 

30.0 

9.1 

4.8 

3.4 

2.8 

3.6 

3.3 

7.1 

50.0 

3.3 

5.3 

4.2 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【福利厚生が充実していること】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

46.4 

46.9 

57.1 

50.0 

30.0 

63.6 

50.0 

38.1 

36.8 

28.6 

39.5 

48.8 

24.9 

24.3 

14.3 

10.0 

18.2 

30.0 

28.6 

47.4 

35.7 

24.4 

25.2 

15.6 

16.4 

7.1 

20.0 

13.3 

23.8 

10.5 

28.6 

19.3 

14.3 

4.8 

4.3 

10.7 

10.0 

9.1 

3.3 

4.8 

7.1 

5.0 

4.7 

2.5 

3.3 

3.3 

4.2 

1.9 

2.3 

1.3 

3.6 

30.0 

9.1 

4.8 

2.5 

2.2 

3.6 

3.6 

7.1 

50.0 

5.3 

5.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【正社員比率が高いこと】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

18.8 

21.6 

10.7 

20.0 

9.1 

20.0 

9.5 

15.8 

24.4 

16.5 

20.1 

20.0 

3.6 

25.0 

9.1 

46.7 

23.8 

15.8 

21.4 

21.8 

19.6 

19.0 

17.0 

17.9 

20.0 

27.3 

13.3 

23.8 

36.8 

42.9 

15.1 

20.5 

27.8 

28.9 

39.3 

25.0 

20.0 

18.2 

13.3 

28.6 

21.1 

35.7 

23.5 

29.5 

5.4 

5.6 

7.1 

9.1 

6.7 

4.8 

5.3 

6.7 

5.0 

5.2 

3.6 

10.7 

40.0 

27.3 

9.5 

4.2 

5.6 

3.6 

3.3 

10.7 

50.0 

5.3 

4.2 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【正社員の勤続年数が長いこと】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

18.6 

22.3 

10.7 

10.0 

23.3 

10.5 

7.1 

24.4 

16.5 

24.9 

25.2 

21.4 

10.0 

27.3 

33.3 

23.8 

26.3 

21.4 

25.2 

24.5 

20.4 

19.7 

17.9 

20.0 

27.3 

13.3 

38.1 

26.3 

21.4 

20.2 

20.5 

23.5 

22.3 

28.6 

50.0 

20.0 

9.1 

23.3 

23.8 

26.3 

42.9 

15.1 

26.7 

5.0 

4.6 

3.6 

18.2 

6.7 

4.8 

5.3 

7.1 

6.7 

4.3 

4.3 

2.6 

10.7 

40.0 

18.2 

9.5 

4.2 

4.3 

3.4 

3.3 

7.1 

50.0 

5.3 

4.2 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【結婚・出産しても続けられる条件であること】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

27.1 

26.6 

21.4 

20.0 

27.3 

46.7 

23.8 

21.1 

35.7 

17.6 

30.7 

22.4 

23.6 

17.9 

25.0 

10.0 

9.1 

20.0 

28.6 

15.8 

28.6 

16.0 

24.8 

21.5 

20.7 

21.4 

20.0 

36.4 

20.0 

19.0 

42.1 

14.3 

21.0 

21.4 

16.3 

17.7 

21.4 

25.0 

10.0 

6.7 

14.3 

10.5 

21.4 

23.5 

13.7 

3.8 

3.6 

3.6 

18.2 

3.3 

4.8 

5.3 

5.9 

3.1 

5.4 

4.6 

7.1 

40.0 

9.1 

3.3 

9.5 

11.8 

3.1 

3.4 

3.3 

7.1 

50.0 

5.3 

4.2 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【有給休暇の取得率が高いこと】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

20.6 

21.6 

21.4 

25.0 

10.0 

45.5 

16.7 

9.5 

10.5 

21.4 

22.7 

19.6 

21.9 

22.0 

21.4 

25.0 

20.0 

9.1 

30.0 

14.3 

31.6 

14.3 

18.5 

23.3 

22.9 

24.3 

10.7 

20.0 

9.1 

20.0 

38.1 

26.3 

14.3 

21.0 

23.6 

22.9 

21.3 

25.0 

10.0 

18.2 

30.0 

23.8 

26.3 

50.0 

21.0 

23.6 

2.9 

3.3 

3.6 

9.1 

3.3 

4.2 

2.5 

5.2 

3.9 

10.7 

40.0 

9.1 

14.3 

7.6 

4.3 

3.6 

3.6 

7.1 

50.0 

5.3 

5.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【人間関係が良好そうであること】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

49.1 

53.4 

39.3 

50.0 

30.0 

36.4 

36.7 

38.1 

36.8 

57.1 

42.9 

51.2 

24.7 

25.2 

25.0 

30.0 

27.3 

30.0 

19.0 

10.5 

28.6 

29.4 

23.0 

14.5 

12.5 

17.9 

10.0 

18.2 

13.3 

23.8 

36.8 

14.3 

15.1 

14.3 

5.9 

4.9 

7.1 

9.1 

13.3 

14.3 

5.3 

6.7 

5.6 

1.0 

3.3 

1.7 

1.8 

3.6 

30.0 

9.1 

3.3 

4.8 

2.2 

3.2 

2.6 

7.1 

50.0 

10.5 

3.4 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【転勤がない／少ないこと】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

17.0 

19.7 

7.1 

25.0 

20.0 

18.2 

6.7 

14.3 

5.3 

14.3 

22.7 

14.9 

19.2 

21.6 

10.7 

9.1 

20.0 

19.0 

10.5 

21.4 

16.8 

20.2 

15.6 

15.7 

17.9 

25.0 

10.0 

9.1 

13.3 

19.0 

15.8 

14.3 

17.6 

14.6 

31.2 

29.5 

28.6 

30.0 

27.3 

46.7 

38.1 

42.1 

28.6 

25.2 

33.5 

6.1 

4.9 

10.7 

9.1 

10.0 

15.8 

14.3 

7.6 

5.6 

7.2 

4.9 

17.9 

40.0 

27.3 

3.3 

9.5 

5.3 

7.1 

5.9 

7.8 

3.6 

3.6 

7.1 

50.0 

5.3 

4.2 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
別

性
別
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Q30 就職決定時の重視点

【社内の研修制度が整っていること】
ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322

31.0 

34.4 

25.0 

20.0 

27.3 

30.0 

19.0 

10.5 

35.7 

31.9 

30.4 

24.0 

23.3 

21.4 

25.0 

20.0 

27.3 

23.3 

38.1 

26.3 

21.4 

21.8 

24.8 

20.4 

18.0 

21.4 

10.0 

27.3 

33.3 

28.6 

36.8 

14.3 

20.2 

20.5 

14.9 

15.7 

14.3 

25.0 

20.0 

9.1 

10.0 

9.5 

15.8 

14.3 

14.3 

15.2 

2.9 

2.6 

3.6 

3.3 

5.3 

14.3 

5.0 

2.2 

3.4 

2.6 

7.1 

30.0 

9.1 

4.8 

2.5 

3.7 

3.4 

3.3 

7.1 

50.0 

5.3 

4.2 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重視した 重視した やや重視した

あまり重視しなかった 重視しなかった 全く重視しなかった

不明

職
業
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性
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勤務地

働きやすさ・雰囲気

・最初の勤務地から福岡で、異動したい場合は
させてくれるときいたから

・北海道と、関東どちらで働くかをなやんでいた
ので、どちらにもサロンがあるところを、探した

・サロン見学の際に対応してくださった方の雰囲
気、自分がオシャレするのに制限がどのくらい
あるのか（髪色、ネイルなど）

・自分に合うかどうか。雰囲気や人柄

コンテスト・活動・チャンス

・コンテストに出場できるか（クリエイティブ
デザイン）
・そのサロンがどんな活動をしているか（コンテ
ストに出ているか、ざっしのさつえいしてるか）

Q31 就職決定時のその他重視点(FA)

※自由回答は、記載された内容をそのまま掲載
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Q27 就職先検討時の探し方／確定した就職先の探し方

ベース（最終的に決まった就職先を探した手段）：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※就職先を探した手段(MA)で降順ソート
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就職先を探した手段(MA) 1,250 62.3 36.8 30.5 29.1 23.8 22.2 14.3 13.5 6.6 6.2 5.5 4.2

最終的に決まった就職先を探した手段(SA) 442 29.0 17.4 6.1 7.0 1.4 14.9 7.5 3.8 0.7 0.2 5.7 6.3
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※今回(2016年12月)
※TOTAL値で降順ソート

※n=30未満は参考値
※TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※TOTAL値と比べて5pt以上■高い／■低い

Q27 就職先検討時の探し方／確定した就職先の探し方

【就職先を探した手段(MA)】
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TOTAL 1,250 62.3 36.8 30.5 29.1 23.8 22.2 14.3 13.5 6.6 6.2 5.5 4.2

美容師 788 58.9 37.2 32.6 21.1 25.8 24.5 15.5 11.4 4.7 4.4 6.6 4.3

ヘアメイクアーティスト 100 72.0 36.0 43.0 35.0 43.0 29.0 15.0 14.0 8.0 13.0 6.0 1.0

エステティシャン 23 82.6 34.8 39.1 56.5 0.0 21.7 13.0 39.1 4.3 4.3 0.0 0.0

ネイリスト 37 67.6 27.0 35.1 43.2 21.6 21.6 21.6 10.8 8.1 10.8 5.4 0.0

アイリスト／アイスタイリスト 39 64.1 38.5 33.3 56.4 12.8 20.5 10.3 7.7 7.7 10.3 0.0 5.1

ビューティアドバイザー 73 84.9 31.5 5.5 43.8 4.1 2.7 5.5 27.4 15.1 5.5 1.4 2.7

メイクアップアーティスト 59 67.8 54.2 20.3 42.4 27.1 23.7 11.9 18.6 10.2 11.9 5.1 1.7

ブライダル関連 59 66.1 44.1 30.5 40.7 11.9 18.6 16.9 16.9 8.5 5.1 3.4 5.1

その他 67 49.3 23.9 17.9 44.8 17.9 10.4 9.0 10.4 13.4 7.5 4.5 9.0

男性 334 51.2 42.2 28.4 19.2 26.3 24.3 17.1 11.4 5.4 3.9 5.1 4.2

女性 914 66.5 34.9 31.2 32.8 22.9 21.6 13.3 14.2 7.1 7.0 5.7 4.2
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ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※TOTAL値で降順ソート

※n=30未満は参考値
※TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※TOTAL値と比べて5pt以上■高い／■低い

Q27 就職先検討時の探し方／確定した就職先の探し方

【最終的に決まった就職先を探した手段】
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TOTAL 442 29.0 17.4 14.9 7.5 7.0 6.1 3.8 1.4 0.7 0.2 5.7 6.3

美容師 305 25.2 19.7 16.4 9.5 4.3 7.2 2.6 1.3 0.3 0.3 6.2 6.9

ヘアメイクアーティスト 28 39.3 17.9 25.0 3.6 3.6 3.6 0.0 0.0 3.6 0.0 3.6 0.0

エステティシャン 4 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ネイリスト 10 30.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 10.0

アイリスト／アイスタイリスト 11 45.5 9.1 9.1 0.0 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

ビューティアドバイザー 30 46.7 3.3 3.3 0.0 16.7 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 3.3 6.7

メイクアップアーティスト 21 42.9 19.0 4.8 0.0 9.5 4.8 9.5 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8

ブライダル関連 19 26.3 15.8 15.8 5.3 15.8 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0 5.3 5.3

その他 14 21.4 7.1 0.0 7.1 35.7 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1

男性 119 21.8 27.7 16.8 7.6 1.7 5.0 2.5 0.8 0.8 0.8 5.0 9.2

女性 322 31.7 13.7 14.3 7.5 9.0 6.5 4.0 1.6 0.6 0.0 5.9 5.3
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Q28 就職活動時応募社数

ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322
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Q29 内定取得社数

ベース：就職先決定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 442

美容師 305

ヘアメイクアーティスト 28

エステティシャン 4

ネイリスト 10

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 21

ブライダル関連 19

その他 14

男性 119

女性 322
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Q24 「こんな風に働きたい」とあこがれる美容関連職業(FA)

73

著名人

・スタイリングがとても上手で雑誌などでも多く
とり上げられていて素敵だと思ったのと、メイク
の技術も人とは違う個性的な魅力があってとても
憧れた為

・小学校の頃に情熱大陸にでているのを見て、
海外でも活躍していて、何より自分にストイック
であり、周りに流されない姿をみて、私もなりた
いと思った

行きつけの店

・いつも話を親身になって聞いてくれて、希望
どおりにしてくれ、悩んでいることもちゃんと
アドバイスをくれ、改善してくれるため、そのよ
うな人になりたいと思った

身近な人の影響

・お母さん 家で家事をしながら美容師をしてい
て自分もいつかお母さんみたいな美容師になりた
い！

・仲の良かった先輩が輝いていくのを見て憧れを
もった

店名のみ

・どこのサロンにもないふんいきがあり、みんな
が自分のよさを最大限に出せているところがいい

・コンテストにたくさん挑戦できるから

※自由回答は、記載された内容をそのまま掲載
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Ⅲ：美容関連職業従事者
としての未来像
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Q33 美容関連職業を何歳まで続けたいか

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914
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Q34 結婚後・出産後の美容関連職業継続意向有無

ベース：女性の美容関連職業に就職予定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

n=

結婚後について 314

妊娠・出産後について 314
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続けたくないと思う 続けたくないと強く思う

不明
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Q34 結婚後・出産後の美容関連職業継続意向有無

【結婚後について】

ベース：女性の美容関連職業に就職予定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 314

美容師 185

ヘアメイクアーティスト 26

エステティシャン 3

ネイリスト 9

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 20

ブライダル関連 18

その他 12
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不明
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Q34 結婚後・出産後の美容関連職業継続意向有無

【妊娠・出産後について】

ベース：女性の美容関連職業に就職予定者

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 314

美容師 185

ヘアメイクアーティスト 26

エステティシャン 3

ネイリスト 9

アイリスト／アイスタイリスト 11

ビューティアドバイザー 30

メイクアップアーティスト 20

ブライダル関連 18

その他 12

24.8 

28.1 

34.6 

33.3 

22.2 

23.3 

10.0 

5.6 

33.3 

20.7 

22.2 

11.5 

9.1 

23.3 

25.0 

33.3 

16.7 

41.1 

39.5 

42.3 

33.3 

66.7 

45.5 

46.7 

45.0 

38.9 

25.0 

5.1 

4.3 

3.8 

18.2 

6.7 

5.0 

5.6 

8.3 

4.1 

2.2 

3.8 

33.3 

11.1 

27.3 

5.0 

5.6 

8.3 

2.5 

2.2 

3.8 

10.0 

8.3 

1.6 

1.6 

11.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

続けたいと強く思う 続けたいと思う

よい環境が整っていれば続けたいと思う よい環境が整っていなければ続けたくないと思う

続けたくないと思う 続けたくないと強く思う

不明



79

Q35 結婚後・出産後の美容関連職業継続意向理由(FA)

美容の仕事が好き

・美容が好きだし、自分が美容業をしていること
で美しく居れると思うから

・出産後も常に美意識をもって働き、自分の子供
に憧れられるような母親になりたいから

・やりたい事、なりたい夢がいっぱいあるから

将来のためにお金を
貯めておきたい

・結婚、子どもを育てていく上でお金が必要だし、
老後も…と考えると、続けて、働きたいです

・夫の給与だけで生活できるとは思えない

家庭が大事
・家族の時間も大事だとおもうから

・たくさん子供をつくり夫をささえる妻として家
族を大切にしたいから

家庭と仕事の両立が難しい
・両立できる確信がないから

・融通効か無さそう

※自由回答は、記載された内容をそのまま掲載
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Q36 今後就きたいと思う職業／最も就きたいと思う職業

※今回(2016年12月)
※就きたい職業(MA)で降順ソート
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就きたい職業(MA) 1250 70.6 31.5 20.9 18.0 17.3 14.4 13.7 10.3 10.1 6.2 3.6 2.1 2.0 1.4 2.8 2.1 3.8 2.3

最も就きたい職業(SA) 1250 55.7 8.1 5.2 5.2 3.5 1.5 3.4 0.6 4.9 2.1 0.2 0.2 0.2 0.2 1.9 0.8 3.8 2.6
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※今回(2016年12月)
※TOTAL値で降順ソート

※n=30未満は参考値
※TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※TOTAL値と比べて5pt以上■高い／■低い

【就きたい職業(MA)】

Q36 今後就きたいと思う職業／最も就きたいと思う職業
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容
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連
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業

特

に

な

い

／

決

ま

っ

て

い

な

い

不

明

TOTAL 1,250 70.6 31.5 20.9 18.0 17.3 14.4 13.7 10.3 10.1 6.2 3.6 2.1 2.0 1.4 2.8 2.1 3.8 2.3

美容師 788 94.2 28.0 11.8 13.2 15.7 20.1 10.8 13.6 3.2 3.7 3.7 1.6 2.5 1.4 1.3 1.3 0.9 1.9

ヘアメイクアーティスト 100 70.0 94.0 52.0 23.0 17.0 8.0 10.0 12.0 8.0 4.0 1.0 2.0 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 2.0

エステティシャン 23 21.7 8.7 13.0 17.4 17.4 0.0 4.3 4.3 21.7 95.7 8.7 4.3 0.0 4.3 0.0 4.3 4.3 0.0

ネイリスト 37 8.1 8.1 10.8 16.2 27.0 2.7 91.9 2.7 2.7 8.1 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0 2.7 5.4 0.0

アイリスト／アイスタイリスト 39 28.2 25.6 25.6 20.5 89.7 10.3 30.8 5.1 15.4 20.5 7.7 0.0 0.0 2.6 2.6 5.1 0.0 0.0

ビューティアドバイザー 73 1.4 4.1 21.9 9.6 2.7 0.0 5.5 0.0 80.8 4.1 0.0 2.7 0.0 1.4 1.4 5.5 8.2 1.4

メイクアップアーティスト 59 27.1 62.7 96.6 25.4 11.9 6.8 20.3 3.4 23.7 5.1 5.1 6.8 0.0 1.7 3.4 0.0 1.7 0.0

ブライダル関連 59 47.5 32.2 30.5 88.1 18.6 8.5 15.3 6.8 11.9 6.8 3.4 1.7 0.0 1.7 1.7 0.0 5.1 5.1

その他 67 7.5 7.5 10.4 9.0 7.5 0.0 6.0 0.0 1.5 3.0 7.5 3.0 3.0 1.5 28.4 11.9 38.8 9.0

男性 334 92.8 14.1 5.1 1.5 0.3 15.9 1.2 13.2 0.9 0.3 1.2 1.2 4.2 0.3 0.6 1.2 3.0 2.4

女性 914 62.6 38.0 26.6 24.1 23.5 13.9 18.3 9.3 13.3 8.3 4.5 2.4 1.2 1.8 3.6 2.4 4.0 2.3
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※今回(2016年12月)
※TOTAL値で降順ソート

※n=30未満は参考値
※TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※TOTAL値と比べて5pt以上■高い／■低い

Q36 今後就きたいと思う職業／最も就きたいと思う職業

【最も就きたい職業(SA) 】
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業

特

に

な
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ま

っ

て

い

な

い

不

明

TOTAL 1,250 55.7 8.1 5.2 5.2 4.9 3.5 3.4 2.1 1.5 0.6 0.2 0.2 0.2 0.2 1.9 0.8 3.8 2.6

美容師 788 86.3 2.3 1.6 0.3 0.1 1.3 0.3 0.4 2.4 0.9 0.3 0.3 0.1 0.0 0.4 0.3 0.9 2.0

ヘアメイクアーティスト 100 9.0 81.0 2.0 3.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 2.0

エステティシャン 23 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0

ネイリスト 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 89.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 5.4 0.0

アイリスト／アイスタイリスト 39 0.0 0.0 0.0 5.1 2.6 79.5 7.7 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ビューティアドバイザー 73 0.0 1.4 0.0 5.5 78.1 1.4 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 1.4 8.2 1.4

メイクアップアーティスト 59 5.1 1.7 1.7 88.1 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0

ブライダル関連 59 0.0 0.0 83.1 1.7 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 5.1 6.8

その他 67 3.0 0.0 0.0 1.5 1.5 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 1.5 1.5 28.4 9.0 38.8 10.4

男性 334 86.2 3.0 0.3 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 1.5 1.5 0.0 0.0 0.6 0.0 0.3 0.0 3.0 2.7

女性 914 44.5 10.0 7.0 6.8 6.7 4.8 4.6 2.7 1.5 0.3 0.3 0.3 0.0 0.2 2.5 1.1 4.0 2.5
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Q38 将来働きたいと思うサロンの要素(MA)

※今回(2016年11～12月)
※TOTAL値で降順ソート

※n=30未満は参考値
※TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※TOTAL値と比べて5pt以上■高い／■低い
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会
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そ

の

他

不

明

TOTAL 1,250 74.6 72.2 57.0 55.0 51.6 50.6 44.2 34.2 29.8 29.4 27.9 26.3 25.9 24.2 17.6 9.0 2.2 3.8

美容師 788 74.7 69.8 57.7 51.9 48.4 49.7 41.2 37.8 29.8 27.5 29.1 24.7 28.6 24.6 15.9 10.7 2.8 3.3

ヘアメイクアーティスト 100 76.0 77.0 56.0 53.0 52.0 51.0 48.0 36.0 30.0 50.0 34.0 29.0 28.0 20.0 14.0 6.0 0.0 3.0

エステティシャン 23 87.0 95.7 82.6 87.0 87.0 73.9 60.9 26.1 26.1 26.1 30.4 47.8 26.1 56.5 30.4 4.3 4.3 0.0

ネイリスト 37 67.6 59.5 43.2 45.9 51.4 48.6 45.9 10.8 16.2 18.9 13.5 18.9 10.8 10.8 8.1 5.4 0.0 10.8

アイリスト／アイスタイリスト 39 69.2 71.8 64.1 66.7 51.3 38.5 53.8 15.4 20.5 28.2 2.6 35.9 5.1 12.8 5.1 0.0 0.0 0.0

ビューティアドバイザー 73 83.6 76.7 61.6 71.2 65.8 53.4 46.6 30.1 34.2 15.1 32.9 27.4 23.3 34.2 43.8 11.0 0.0 1.4

メイクアップアーティスト 59 76.3 84.7 52.5 59.3 55.9 54.2 49.2 42.4 33.9 39.0 32.2 18.6 37.3 22.0 16.9 0.0 1.7 3.4

ブライダル関連 59 72.9 76.3 61.0 62.7 66.1 54.2 50.8 25.4 35.6 50.8 20.3 30.5 11.9 23.7 22.0 10.2 1.7 5.1

その他 67 67.2 76.1 43.3 56.7 47.8 52.2 50.7 22.4 28.4 17.9 26.9 34.3 17.9 22.4 20.9 9.0 3.0 9.0

男性 334 72.2 59.0 51.8 53.6 26.0 47.3 36.8 39.5 29.3 17.1 36.2 24.0 36.5 25.4 19.5 13.5 3.6 4.2

女性 914 75.5 77.1 58.9 55.6 60.9 51.8 46.9 32.1 29.9 33.9 24.8 27.1 22.1 23.7 16.8 7.4 1.6 3.7
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Q39 将来のサロン経営意向有無

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914
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Ⅳ：属性
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Q6 専門学校入学前、通っていた学校・働いていた場所

※今回(2016年12月)
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

n=

TOTAL 1,250

美容師 788

ヘアメイクアーティスト 100

エステティシャン 23

ネイリスト 37

アイリスト／アイスタイリスト 39

ビューティアドバイザー 73

メイクアップアーティスト 59

ブライダル関連 59

その他 67

男性 334

女性 914
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エステサロン ネイルサロン その他美容関連の職業 美容関連以外の職業

その他 無職 不明

職
業
別

性
別



87 株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

Q7 身近な美容関連従事者(MA)

※今回(2016年12月)
※TOTAL値で降順ソート

※n=30未満は参考値
※TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※TOTAL値と比べて5pt以上■高い／■低い
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TOTAL 1,250 34.2 14.0 9.4 5.8 5.3 5.0 3.4 3.0 0.8 7.5 35.4 1.5

美容師 788 33.5 14.5 11.5 5.8 5.7 5.7 4.4 3.3 0.9 7.9 33.4 1.6

ヘアメイクアーティスト 100 32.0 13.0 5.0 12.0 7.0 2.0 3.0 0.0 0.0 10.0 38.0 2.0

エステティシャン 23 26.1 21.7 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 47.8 0.0

ネイリスト 37 40.5 0.0 5.4 5.4 0.0 2.7 0.0 2.7 0.0 0.0 51.4 0.0

アイリスト／アイスタイリスト 39 30.8 12.8 7.7 5.1 2.6 2.6 5.1 5.1 0.0 5.1 43.6 0.0

ビューティアドバイザー 73 46.6 11.0 1.4 2.7 5.5 9.6 1.4 5.5 2.7 4.1 30.1 1.4

メイクアップアーティスト 59 28.8 13.6 6.8 3.4 8.5 5.1 0.0 1.7 0.0 8.5 44.1 1.7

ブライダル関連 59 32.2 16.9 10.2 3.4 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6 37.3 1.7

その他 67 37.3 16.4 6.0 6.0 1.5 3.0 1.5 3.0 1.5 4.5 35.8 1.5

男性 334 37.7 14.4 9.6 5.7 4.2 5.1 5.1 3.3 0.9 6.0 34.7 1.5

女性 914 32.8 13.9 9.3 5.9 5.7 5.0 2.7 2.8 0.8 8.1 35.6 1.5
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